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Τα Ονομαστήρια του Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
Ευγενίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Τα Ονομαστήριά του γιόρτασε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος την Παρασκευή 13 
Δεκεμβρίου, ημέρα μνήμης του αγίου ενδόξου μεγαλομάρτυρος 
Ευγενίου και των τεσσάρων συμμαρτύρων αυτού Ευστρατίου, 
Μαρδαρίου, Αυξεντίου και Ορέστου.

Στο Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο που έλαβε χώρα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Μηνά Ηρακλείου, προεξάρχοντος του εορτάζοντος Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου Β΄, έλαβε μέρος και ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, με τη συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Διοσπόλεως κ. Εμμανουήλ και 
Λιβύης κ. Γενναδίου, και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού κ. Μεθοδίου. 
Συμπροσευχόμενος από του Ιερού Βήματος παρέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Σελευκείας κ. Θεόδωρος του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Καθηγητής της 
Ανωτάτης Πατριαρχικής Ακαδημίας Κρήτης.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως 
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των μακαριστών Αρχιεπισκόπου Κρήτης κυρού Ευγενίου, της αδελφής του 
Ευγενίας Μοναχής και του Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κυρού Ευγενίου. 
Στη συνέχεια τον εορτάζοντα Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ευγένιο 
προσφώνησε κατάλληλα ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Βαρθολομαίος Βογιατζόγλου.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος αντιφώνησε με συγκινητικούς 
λόγους ευγνωμοσύνης και ευχαριστίας προς όλους τους παρισταμένους και έκανε 
ιδιαίτερη μνεία και αναφορά στην εξαγγελία της χρηματοδότησης από την 
Περιφέρεια Κρήτης του σπουδαίου έργου της αναστήλωσης του εμβληματικού 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Μηνά, εκφράζοντας την δοξολογία του προς 
τον εν Τριάδι Θεό και τον φρουρό του Μεγάλου Κάστρου Άγιο Μηνά, και την 
ιδιαίτερη ευχαριστία του προς τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη.

Τη μεσημβρία ο Σεβ. κ. Κύριλλος συνόδευσε τον εορτάζοντα Αρχιεπίσκοπο κ. 
Ευγένιο στο κοιμητήριο της πόλεως στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Κωνσταντίνου, 
όπου τέλεσαν Τριάγιο επί του τάφου του αοιδίμου Πρωθιεράρχου της Εκκλησίας 
Κρήτης κυρού Ευγενίου του Α´, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής αυτού.





























Πηγή: Ιερά Μητρόπολη Ιεραπύτνης


